



EDITAL Nº 40/2023-RETIFICAÇÃO 01, DE 18 DE SETEMBRO DE 2023

A Pró - Reitoria de Assuntos Estudantis - PRAE, por meio da Coordenação de Atenção ao Estudante PRAE/SAP, torna pública a retificação do Edital de nº 40, de 11 de setembro de 2023, para seleção de bolsista para atuação no **Programa de Apoio aos Estudantes com Necessidades Específicas – PAENE/FURG**, no Campus de Santo Antônio da Patrulha- SAP, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

**3. ETAPAS DO PROCESSO**

3.1- Realizar inscrição: 11 a 15 de setembro de 2023.

Enviar a ficha de inscrição conforme anexo deste edital para o e-mail [camilacosta@furg.br](mailto:camilacosta@furg.br)

OBS: A ficha de inscrição se encontra no Anexo 01 deste edital.

3.2 – Homologação das inscrições: 16 de setembro de 2023

A listagem de homologação e os horários das entrevistas serão divulgados na página e nos canais de divulgação da PRAE.

3.3 – Entrevistas

Período: dia 17 de setembro de 2023.

Parágrafo Único: As entrevistas serão orientadas pelos requisitos apresentados no item 2 e não serão reagendadas.

3.4 - Resultados:

O resultado será divulgado [na página da PRAE -](#) Campus de Santo Antônio da Patrulha a partir do dia 18/09/2023.

**LEIA-SE:**

**3. ETAPAS DO PROCESSO**

3.1- Realizar inscrição: 11 a 22 de setembro de 2023.

Enviar a ficha de inscrição conforme anexo deste edital para o e-mail [camilacosta@furg.br](mailto:camilacosta@furg.br)

OBS: A ficha de inscrição se encontra no Anexo 01 deste edital.

3.2 – Homologação das inscrições: 23 de setembro de 2023

A listagem de homologação e os horários das entrevistas serão divulgados na página e nos canais de divulgação da PRAE.

3.3 – Entrevistas

Período: dia 25 de setembro de 2023.

Parágrafo Único: As entrevistas serão orientadas pelos requisitos apresentados no item 2 e não serão reagendadas.

### 3.4 - Resultados:

O resultado será divulgado [na página da PRAE](#) - Campus de Santo Antônio da Patrulha a partir do dia 26/09/2023.

As demais disposições permanecem inalteradas.

Daiane Teixeira Gautério  
Pró-Reitora de Assuntos Estudantis  
(a via original encontra-se assinada)



Documento assinado eletronicamente por **Daiane Teixeira Gauterio, Pró-Reitora**, em 18/09/2023, às 12:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.furg.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&acao\\_origem=documento\\_conferir&lang=pt\\_BR&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.furg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **0113728** e o código CRC **8FCE0FDC**.

**Referência:** Caso responda este documento Edital, indicar o Processo nº 23116.016346/2023-22

SEI nº 0113728